



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ
ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ**

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 121

20 квітня 22

м. Київ
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Маріковський О.В., Василенко Л.В., Кривошеєв І.С., Мандзій С.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Задорожний А.В., Лабунська А.В., Матусевич О.Б.,

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Нестеренко К.О., Якименко П.В., Бакунець П.А., Шахов С.В., Яценко А.В.

ПРИСУТНІ:

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Бережний Є.О., Воловенко О.П., Гуцало І.В., Лопушенко О.І., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Петрова А.Ф.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. – Якимов Г.О.; Овчинникової Ю.Ю. – Сіпєєв В.А.

ПРИЄДНАЛИСЯ ДО ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ:

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Хорєв Михайло Юрійович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Шуст Олександр Іванович – директор Департаменту з питань надрокористування та відновлення довкілля Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів;

Зубович Ігор Олегович – т.в.о. Голови Державної екологічної інспекції України;

Крамаренко Євген Григорович – голова Державного агентства України з управління зоною відчуження;

Примуш Роман Борисович – заступник Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Бондарь Олег Валерійович – начальник управління організації піротехнічних робіт та гуманітарного розмінування Департаменту реагування на надзвичайні ситуації Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Кулеба Олена Михайлівна – начальник Юридичного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Кулішенко Валерій Миколайович – провідний менеджер, представник Департаменту ядерної безпеки в Україні регіонального Представництва у Києві Європейського Банку Реконструкції та Розвитку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту та імплементації норм міжнародного гуманітарного права у сфері цивільного захисту (реєстр. № 7255 від 05.04.2022, поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Задорожним А.В., Мандзієм С.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за злочини в умовах воєнного або надзвичайного стану (реєстр. № 7212 від 25.03.2022), поданий народним депутатом України Фріс І.П. та іншими народними депутатами України та Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні порушення та Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за знищення або пошкодження об'єктів рослинного світу, зокрема в умовах воєнного або надзвичайного стану (реєстр. № 7212-1 від 11.04.2022), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Задорожним А.В., Прощуком Е.П. та іншими народними депутатами України.</p>

	<i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович Приліпко Ірина Сергіївна</i>
3.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пестициди та агрохімікати" щодо деяких питань ввезення на митну територію України та застосування пестицидів і агрохімікатів (реєстр. № 7218 від 27.03.2022), поданий народним депутатом України Костюхом А.В.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>
	<i>Питання до розгляду</i>
4.	<p>Щодо екологічної загрози компонентам навколишнього природного середовища та сільськогосподарському виробництву в Україні від мінування природних та агроландшафтів.</p> <p><i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович Кузьмінський Віктор Валентинович</i></p>
5.	<p>Про наміри приєднання державних спеціалізованих підприємств "Чорнобильська АЕС" (ЧАЕС) та "Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами" (ЦППРВ) до ДП "НАЕК "Енергоатом".</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович Борисюк Михайло Миколайович Гуцало Ірина Вікторівна</i></p>
6.	<p>Щодо проведення виїзного засідання Комітету до зони відчуження та ДСП "Чорнобильська АЕС".</p> <p><i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович Борисюк Михайло Миколайович Гуцало Ірина Вікторівна</i></p>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна.

Рішення прийнято: за – 11.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити порядок денний.

Рішення прийнято: за – 11.

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту та імплементації норм міжнародного гуманітарного права у сфері цивільного захисту (реєстр. № 7255 від 05.04.2022), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Задорожним А.В., Мандзієм С.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Лопушенко О.І., Примуш Р.Б.

Бондаренко О.В. поінформував про цілі та основні положення законопроекту, яким передбачається внесення змін до Кодексу цивільного захисту України, Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України» в частині імплементації норм міжнародного гуманітарного права у сфері цивільного захисту. Зазначив про зауваження до законопроекту від Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України та Міністерства юстиції України, поцікавився чи можливо їх опрацювати між першим та другим читаннями.

Примуш Р.Б. зазначив, що зауваження від Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України та Міністерства юстиції України можуть бути розглянуті між першим та другим читаннями.

Мандзій С.В. підтримав пропозицію щодо можливості врегулювання спірних питань до законопроекту між першим та другим читаннями.

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами розгляду Комітет з питань екологічної політики та природокористування рекомендує Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту та імплементації норм міжнародного гуманітарного права у сфері цивільного захисту (реєстр. № 7255 від 05.04.2022), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Задорожним А.В., Мандзієм С.В. та іншими,

включити до порядку денного сьомої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу зі скороченням наполовину строків подання пропозицій і поправок до нього при підготовці до другого читання.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначити народного депутата України Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 11.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за злочини в умовах воєнного або надзвичайного стану (реєстр. № 7212 від 25.03.2022), поданий народним депутатом України Фріс І.П. та іншими народними депутатами України та проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні порушення та Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за знищення або пошкодження об'єктів рослинного світу, зокрема в умовах воєнного або надзвичайного стану (реєстр. № 7212-1 від 11.04.2022), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Задорожним А.В., Прощуком Е.П. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Краснолуцький О.В., Примуш Р.Б.

Бондаренко О.В. поінформував про основні положення альтернативного законопроекту, що підготовлений за ініціативою Кабінету Міністрів України та Державної служби України з надзвичайних ситуацій. Законопроектом пропонується внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України та криміналізувати відповідальність за умисне знищення або пошкодження вогнем чи іншим способом лісу, зелених насаджень, а також знищення або пошкодження вогнем чи небезпечною речовиною стерні, луків, пасовищ, іншої рослинності або її залишків та опалого листя, ділянок із степовою, водно-болотною та іншою природною рослинністю на землях будь-якої категорії, якщо це спричинило істотну шкоду для довкілля.

Овчинникова Ю.Ю. підтримала ініціативу щодо посилення відповідальності за шкоду, заподіяну довкіллю.

Краснолуцький О.В. висловив позицію Міндовкілля про підтримку альтернативного законопроекту (реєстр. № 7212-1).

Примуш Р.Б. висловив про підтримку альтернативного законопроекту (реєстр. № 7212-1).

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні порушення та Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за знищення або пошкодження об'єктів рослинного світу, зокрема в умовах воєнного або надзвичайного стану (реєстр. № 7212-1 від 11.04.2022), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Задорожним А.В., Прощуком Е.П. та іншими, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення надіслати Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Рішення прийнято: за – 11.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Ярмоленко О.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пестициди та агрохімікати" щодо деяких питань ввезення на митну територію України та застосування пестицидів і агрохімікатів (реєстр. № 7218 від 27.03.2022), поданий народним депутатом України Костюхом А.В.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Ярмоленко О.В. Хорєв М.Ю.

Хорєв М.Ю. зазначив, що Міндовкілля не підтримує зазначений законопроект, оскільки його прийняття може призвести до різного тлумачення при застосуванні вимог законодавства. На даний час процес реалізації державної політики у сфері реєстрації пестицидів та агрохімікатів здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про пестициди і агрохімікати» та Порядку проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання

переліків пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.1996 року № 295. Міндовкіллям в повному обсязі забезпечується опрацювання документів та проведено реєстраційні дії стосовно пестицидів і агрохімікатів, необхідність застосування яких зумовлена потребою суб'єктів господарювання для забезпечення функціонування сільськогосподарської галузі.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики внести пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пестициди та агрохімікати" щодо деяких питань ввезення на митну територію України та застосування пестицидів і агрохімікатів (реєстр. № 7218 від 27.03.2022 р.), внесений народним депутатом України Костюхом А.В., відхилити.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Рішення прийнято: за – 11.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович
Ярмоленко Оксана Василівна

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. щодо екологічної загрози компонентам навколишнього природного середовища та сільськогосподарському виробництву в Україні від мінування природних та агроландшафтів.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Бондарь О.В., Зубович І.О.

Бондаренко О.В. поінформував про загострення проблеми мінування та засмічення природних і агроландшафтів у результаті розривів вибухонебезпечних залишків. Зазначив, що мінування, окрім небезпеки для громадян країни, становить істотну екологічну загрозу для низки компонентів навколишнього природного середовища. Запитав яким чином наразі здійснюється протимінна діяльність, які на сьогодні зафіксовані обсяги шкоди довкіллю та яким чином обчислюються збитки, завдані в результаті розривів вибухонебезпечних залишків.

Бондарь О.В. зазначив, що серед негативних наслідків зафіксовано масштабне забруднення площ сільськогосподарських угідь. Обсяги забруднення постійно

уточнюються Державною службою України з надзвичайних ситуацій. За попередніми даними обсяги забруднених площ сягають близько 300 тис. кв. км. Підрозділами Державної служби України з надзвичайних ситуацій проводиться робота в населених пунктах із вилучення вибухонебезпечних предметів. Наразі кількість вилучених вибухонебезпечних предметів становить від 2 до 5 тис. Під час виконання завдань підрозділи співпрацюють з обласними військовими адміністраціями, які визначають першочерговість робіт. Доцільно, щоб керівники аграрних підприємств та установ налагодили взаємодію з військовими адміністраціями з метою перевіри земельних ділянок та визначення пріоритетності розмінування.

Зубович І.О. поінформував, що Держекоінспекція започаткувала розроблення методик розрахунку збитків спільно з Міндовкілля. Наразі зареєстровано дві методики, зокрема, методика визначення розміру шкоди, завданої землі, ґрунтам внаслідок надзвичайних ситуацій та/або збройної агресії та бойових дій під час дії воєнного стану, також методика розрахунку неорганізованих викидів забруднюючих речовин або суміші таких речовин в атмосферне повітря внаслідок виникнення надзвичайних ситуацій та/або під час дії воєнного стану та визначення розмірів завданої шкоди. Здійснюється аналіз ґрунтів, актуальною проблемою є визначення хімічного складу речовин, що забруднюють землю. Спільно з науковцями та міжнародними фахівцями проводиться робота щодо застосування міжнародної методики оцінки екосистемних послуг, а також методики, яка здатна оцінити негативні наслідки внаслідок забруднення. Після офіційного оприлюднення таких методик можливо буде здійснювати відповідні розрахунки.

Бондаренко О.В. запитав, чи охоплюють зазначені методики визначення екологічних збитків від мінування і розривів вибухонебезпечних предметів.

Зубович І.О. повідомив, що не охоплюють.

Бондаренко О.В. зазначив про необхідність надання пропозицій Кабінету Міністрів України щодо розроблення такої методики. Запитав, чи є наразі методика визначення обсягів шкоди, яка заподіяна в результаті мінування територій природно-заповідного фонду та інших територій, що охороняються державою.

Зубович І.О. повідомив, що така методика розробляється, з її допомогою можливо здійснювати розрахунки збитків з урахуванням розміру заподіяної шкоди.

Овчинникова Ю.Ю. виявила бажання долучитися до розроблення такої методики.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо екологічної загрози компонентам навколишнього природного середовища та сільськогосподарському виробництву в результаті мінування природних та агроландшафтів взяти до відома.

2. Рекомендувати Держекоінспекції разом із Міндовкілля, Мінагрополітики, Міноборони, ДСНС розглянути питання щодо:

- розроблення комплексної системи законодавчих, організаційних, фінансових, інженерно-технічних та інших екологічно обґрунтованих заходів з відновлення порушених в результаті мінування природних та агроландшафтів компонентів навколишнього середовища;

- розроблення методики розрахунку екологічних збитків від мінування та розривів вибухонебезпечних предметів;

- удосконалення механізмів залучення міжнародної допомоги у зазначеній сфері, зокрема щодо співпраці зі Службою з питань розмінування ООН Департаменту миротворчих операцій (UNMAS/DPO), Женевським міжнародним центром гуманітарного розмінування (GICVD), Світовою продовольчою програмою (WFP).

3. Оприлюднити на сайті Комітету інформацію щодо екологічної загрози компонентам навколишнього природного середовища та сільськогосподарському виробництву в Україні від мінування природних та агроландшафтів.

Рішення прийнято: за – 10.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Кузьмінський Віктор Валентинович
Лопушенко Олександр Іванович

5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Крамаренка Є.Г. Про наміри приєднання державних спеціалізованих підприємств "Чорнобильська АЕС" (ЧАЕС) та "Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами" (ЦППРВ) до ДП "НАЕК "Енергоатом".

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Кривошеєв І.С., Борисюк М.М., Хорєв М.Ю., Крамаренко Є.Г.

Крамаренко Є.Г. поінформував про застереження стосовно приєднання державних спеціалізованих підприємств ЧАЕС та ЦППРВ до НАЕК, оскільки це суперечить положенням Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» та Закону України «Про поводження з радіоактивними

відходами» через наявний конфлікт інтересів, оскільки суб'єкт, який виробляє радіоактивні відходи також буде їх переробляти. Зазначена пропозиція також не відповідає пункту 2 статті 19 Об'єднаної конвенції про безпеку поводження з відпрацьованим паливом та про безпеку поводження з радіоактивними відходами, ратифікованої Законом України від 20.04.2000 року № 1688-III, відповідно до якого законодавча та регулююча основа передбачає наявність чіткого розподілу обов'язків органів, що займаються різними стадіями поводження з відпрацьованим паливом та РАВ. Також зазначене суперечить пункту (f) Статті 5 Глави 2 ДИРЕКТИВИ РАДИ 2011/70/ЄВРАТОМ від 19 липня 2011 року «Про запровадження рамок Співтовариства для відповідального та безпечного управління відпрацьованим паливом та радіоактивними відходами».

Хорєв М.Ю. підкреслив, що цей комплекс поводження з радіоактивними відходами та відпрацьованим ядерним паливом вже функціонує на базі Державного агентства України з управління зоною відчуження та відмітив відсутність обґрунтування та фінансово-економічних розрахунків для доцільності таких змін.

Кривошеєв І.С. звернув увагу на несвоєчасність розгляду такого важливого питання, яке вплине на ядерну галузь в цілому в умовах воєнного стану в Україні.

Бондаренко О.В. наголосив на необхідності отримання інформації від усіх зацікавлених сторін та запропонував доручити народному депутату України, голові підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи Кривошеєву І.С. разом із секретаріатом звернутися з відповідними запитами до Кабінету Міністрів України та центральних органів виконавчої влади.

Борисюк М.М. зауважив, що позиція щодо невідповідності даної ініціативи законам України та міжнародним конвенціям має бути одразу відображена в протоколі.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Комітет звертає увагу, що приєднання державних спеціалізованих підприємств "Чорнобильська АЕС" (ЧАЕС) та "Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами" (ЦППРВ) до ДП "НАЕК "Енергоатом" суперечить положенням Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» та Закону України «Про поводження з радіоактивними відходами» через наявний конфлікт інтересів, оскільки суб'єкт, який виробляє радіоактивні відходи також буде їх переробляти. Зазначена пропозиція також не відповідає пункту 2 статті 19 Об'єднаної конвенції про безпеку поводження з відпрацьованим паливом та про безпеку поводження з радіоактивними відходами, ратифікованої Законом України від 20.04.2000 № 1688-III, відповідно до якого законодавча та регулююча основа передбачає наявність чіткого

розподілу обов'язків органів, що займаються різними стадіями поводження з відпрацьованим паливом та РАВ. Також зазначене суперечить пункту (f) Статті 5 Глави 2 ДИРЕКТИВИ РАДИ 2011/70/ЄВРАТОМ від 19 липня 2011 року «Про запровадження рамок Співтовариства для відповідального та безпечного управління відпрацьованим паливом та радіоактивними відходами»

3. Доручити народному депутату України, голові підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи Кривошеєву І.С. спільно із секретаріатом Комітету звернутися з відповідними запитами до Кабінету Міністрів України та центральних органів виконавчої влади та поінформувати Комітет про результати.

Рішення прийнято: за – 11.

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович
Гуцало Ірина Вікторівна

6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Крамаренка Є.Г. щодо проведення виїзного засідання Комітету до зони відчуження та ДСП "Чорнобильська АЕС".

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Крамаренко Є.Г.

Крамаренко Є.Г. зазначив, що у зоні відчуження частково відновлено сполучення та енергопостачання. Спільно з підрозділами Збройних сил України та Державної служби України з надзвичайних ситуацій триває робота щодо розмінування територій. Орієнтовно розмінування основних маршрутів триватиме до середини травня.

Бондаренко О.В. поінформував, що з огляду на стан зони відчуження після ведення бойових дій і необхідність подальшого розмінування, пропозиція щодо проведення виїзного засідання має бути відтермінована.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Доручити Голові Комітету визначити дату проведення виїзного засідання Комітету до зони відчуження та ДСП "Чорнобильська АЕС" після отримання інформації від ДСНС та ДАЗВ щодо можливості проведення цього заходу з урахуванням проведення робіт із розмінування.

Рішення прийнято: за – 11.

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович
Гуцало Ірина Вікторівна

7.

СЛУХАЛИ: інформацію народного депутата України, голови підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища Прощука Е.П. щодо стану і наявності питної та технічної води на територіях, на яких велись активні бойові дії з 24 лютого 2022 року».

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П.

Під час обговорення було запропоновано розглянути питання стосовно стану і наявності питної та технічної води на територіях активних бойових дій в другій половині травня 2022 року.

УХВАЛИЛИ:

1. Доручити Голові Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренку О.В. визначити дату проведення засідання Комітету щодо розгляду питання: «Про лист народного депутата України Прощука Е.П. стосовно обговорення питання щодо стану і наявності питної та технічної води на територіях, на яких велись активні бойові дії з 24 лютого 2022 року».

2. Підготувати листи до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства інфраструктури України, Державного агентства водних ресурсів України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної екологічної інспекції України та Асоціації міст України щодо участі у засіданні та надання Комітету інформаційно-аналітичних та довідкових матеріалів із зазначених питань, а також щодо шляхів вирішення ситуації, що склалась.

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман